



Предлагаем Вашему вниманию поздравление руководителя следственного управления с днем образования службы уголовного розыска

Дорогие коллеги!

Ровно 100 лет назад в нашей стране была создана уголовно-розыскная милиция — 5 октября 1918 года, в этот день Постановлением НКВД РСФСР было утверждено «Положение об организации отделов уголовного розыска».

В Екатеринодарской милиции группы уголовного розыска действовали в пяти городских и семи отдельных подразделениях, сотрудники проводили розыскные действия, дознание по общеуголовным преступлениям, принимали заявления от потерпевших, проводили расследования и задерживали преступников.

Вашу роль в истории региона невозможно переоценить. Во время Великой Отечественной войны сотрудники уголовного розыска сражались с врагом в составе дивизий, оперативники находились в истребительных батальонах, они защищали Родину и выполняли роль разведчиков. По завершении военных действий сотрудники уголовного розыска вновь приступили к своим ежедневным сражениям за порядок на родной земле. И сегодня, рискуя жизнями, вы пресекаете преступления и призываете к ответу виновных. За время службы оперативники многократно проявили свой профессионализм, смелость, решительность и верность долгу.

Под пристальным вниманием сотрудников уголовного розыска находятся жизнь, свобода и имущество наших граждан, ваша деятельность направлена и на защиту государства — предотвращение и раскрытие преступлений против экономики, экологии и во многих других важных сферах жизни. Служба в уголовном розыске сопряжена с риском, напряжением и опасностью, ее график не может быть стабильным. Но несмотря на трудности, не жалея сил и времени, вы каждый день заняты самоотверженной борьбой с преступностью.

Сотрудники уголовного розыска Краснодарского края ежедневно демонстрируют готовность прийти на помощь всем, кто в ней нуждается. За годы существования подразделение проявило себя как прогрессирующее, эффективное и необходимое в правоохранительной системе.

Коллектив следственного управления СК России по Краснодарскому краю в вековой юбилей



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

поздравляет всех сотрудников уголовного розыска Кубани. Мы выражаем вам благодарность за верную службу, желаем успехов в дальнейшей работе, крепкого здоровья и мирного неба над головой!

Руководитель следственного управления

Следственного комитета Российской Федерации

по Краснодарскому краю

генерал-лейтенант юстиции

В.О. Бугаенко

05 Октября 2018

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1260608>